Disclaimer Launch Angebote Galaxy A-Serie mit Tarif- Samsung Online Shop | Shop App

Galaxy A56 Tarifangebote - Doppelpack Aktion - Samsung Online Shop | Samsung Shop App

*Aktionszeitraum: 3.3. - 22.4.2025

Nur für private Endkund*innen ab 18 Jahren. Beim Kauf eines der nachfolgend aufgelisteten **Galaxy A56 Modelle** ("Aktionsgerät") in Verbindung mit einem der nachfolgend aufgelisteten gültigen Aktionstarife, zwischen dem 3.3.2025 und dem 22.4.2025 23:59 Uhr ("Aktionszeitraum") im Samsung Online Shop oder in der Samsung Shop App erhalten Käufer*innen eines Aktionsgerätes das nachfolgend aufgelistete **Galaxy A56 Modell als Gratis-Zugabe** ("Zugabe").

Die Zugabe muss zusammen mit dem Aktionsgerät in einem einheitlichen Bestellvorgang gekauft werden. Die Zugabe wird im Kaufprozess bei Auswahl einer berechtigten Kombination (Aktionsgerät + Aktionstarif) automatisch dem Warenkorb hinzugefügt. Der Käufer ist selbst dafür verantwortlich, dass sich die Zugabe bei Bestellabschluss im Warenkorb befindet. Eine separate Bestellung der Zugabe berechtigt nicht zu deren kostenlosem Erhalt. Der Preis der Zugabe wird anschließend beim Bestellvorgang automatisch vom Gesamtpreis abgezogen. Der Versand erfolgt zum angegebenen Lieferzeitraum an die beim Kauf angegebene Lieferadresse in Deutschland.

Bei endgültiger Kaufrückabwicklung innerhalb von 12 Monaten ist die Zugabe zusammen mit dem Aktionsgerät im Rahmen des Standard-Retouren-Prozesses des Samsung Online Shops zurück zu senden. Sofern eine Rückgabe der Zugabe infolge Verlustes nicht möglich ist oder im Falle einer Beschädigung der Zugabe durch den Kunden von Samsung abgelehnt wird, hat der Kunde anstelle der Rückgabe Wertersatz in Höhe der Beschädigung, max. in Höhe der unverbindlichen Preisempfehlung zu leisten. Teilnahme mit max. fünf (5) Aktionsgeräten pro Haushalt. Nur solange der Vorrat reicht. Samsung behält sich eine vorzeitige Beendigung der Aktion vor, insbesondere wenn der Vorrat oder das Budget ausgeschöpft ist. Die Aktion ist nicht kombinierbar mit anderen Aktionen, Services, Gutscheinen, Zuschüssen, Boni oder Rabattaktionen von Samsung. Eine Barauszahlung oder Übertragung ist ausgeschlossen.

Aktionsgeräte, die in Kombination mit einem Mobilfunktarif erworben werden, werden dem Endkunden von Samsung nach Maßgabe der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) von Samsung verkauft. Mobilfunkverträge werden nach Bestätigung des betreffenden Mobilfunkanbieters zwischen dem Endkunden und dem jeweiligen Mobilfunkanbieter geschlossen. Es gelten die AGB des betreffenden Mobilfunkanbieters. Samsung ist nicht Vertragspartei des Mobilfunkvertrages zwischen dem Endkunden und dem Mobilfunkanbieter, sondern agiert nur als Vermittler und Partner der Mobilezone GmbH. Der angebotene Preis des Endgerätes gilt ausschließlich bei gleichzeitigem Abschluss eines Mobilfunkvertrages, durch den weitere Kosten entstehen können. Einzelheiten enthalten die Tarifdetails des jeweiligen Mobilfunkanbieters. Sollte der Mobilfunkvertrag nicht zu Stande kommen, durch Widerruf, Rücktritt, Anfechtung oder aus sonstigen Gründen rückabgewickelt werden, ist Samsung berechtigt, vom Kaufvertrag über das Endgerät zurückzutreten und das Endgerät gegen Erstattung des gezahlten Kaufpreises zurückzuverlangen.

Ausrichter der Aktion ist Samsung Electronics GmbH, Frankfurter Straße 2, 65760

Eschborn, Deutschland.

Die nachfolgend aufgelisteten Geräte sind teilnahmeberechtigte Aktionsgeräte:

Produktname	Model-Code
(Aktionsgerät)	(Aktionsgerät)
A56 - 256GB	SM-A566BLICEUB
A56 - 256GB	SM-A566BZACEUB
A56 - 256GB	SM-A566BZGCEUB
A56 - 256GB	SM-A566BZKCEUB

Die nachfolgend aufgelisteten Tarife sind teilnahmeberechtigte Aktionstarife:

Tariff-ID	Tarif-Name
(Aktionstarif)	(Aktionstarif)
TELEKOM-8038	MagentaMobil M Eco BUNDLE
TELEKOM-8026	MagentaMobil M Young Eco Aktion BUNDLE
TELEKOM-8038-1-BUNDLE	MagentaMobil M Eco BUNDLE MagentaEINS Rabatt
TELEKOM-8026-1-BUNDLE	MagentaMobil M Young Eco Aktion BUNDLE MagentaEINS Rabatt
VODAFONE-8031	Smart Entry Spezial BUNDLE
VODAFONE-8032	Smart Entry Young Spezial BUNDLE
O2-8055	o2 Mobile L BUNDLE

Die nachfolgend aufgelisteten Geräte sind teilnahmeberechtigte Gratis-Zugaben:

Zugabe	
(Bundle SKUs)	Product Name
SM-A566BZKCEUB	Galaxy A56 256GB (Awesome Graphite)

Galaxy A-Serie mit Tarif - Speicherupgrade - Samsung Online Shop | Shop App

*Aktionszeitraum: 03.03. - 22.4.2025 23:59 Uhr

Nur für private Endkund*innen ab 18 Jahren. Endkund*innen, die im Samsung Online Shop oder in der Samsung Shop App eines der nachfolgend aufgelisteten Modelle der Galaxy A56-Serie oder A36-Serie ("Aktionsgeräte") mit Mobilfunktarif zwischen dem 3.3.2025 und dem 22.4.2025 ("Aktionszeitraum") kaufen, erhalten im Bestellprozess die Möglichkeit, das Aktionsgerät in der jeweils nächstgrößeren Speichervariante ohne Aufpreis zu erhalten ("Speicher-Upgrade"). Käufer*innen sind selbst dafür verantwortlich das Aktionsgerät in der gewünschten Speichervariante auszuwählen und dem Warenkorb hinzuzufügen.

Bei endgültiger Kaufrückabwicklung wird der tatsächlich bezahlte Kaufpreis zurückerstattet.

Teilnahme mit max. fünf (5) Aktionsgeräten pro Haushalt. Nur solange der Vorrat reicht. Samsung behält sich eine vorzeitige Beendigung der Aktion vor, insbesondere wenn der Vorrat oder das Budget ausgeschöpft ist. Diese Aktion ist nicht kombinierbar mit anderen angebotenen Aktionen, Services, Gutscheinen, Zuschüssen, Boni oder Rabattaktionen von Samsung.

Ausrichter der Aktion ist Samsung Electronics GmbH, Frankfurter Straße 2, 65760 Eschborn, Deutschland.

Die nachfolgend aufgelisteten Geräte sind teilnahmeberechtigte Aktionsgeräte:

Produktname	SKU	Produktname	SKU
Aktionsgerät	Aktionsgerät	nächstgrößere Speichervariante	nächstgrößere Speichervariante
Galaxy A56 - 128GB Awesome Graphite	SM-A566BZKAEUB	Galaxy A56 - 256GB Awesome Graphite	SM-A566BZKCEUB
Galaxy A56 - 128GB Awesome Lightgray	SM-A566BZAAEUB	Galaxy A56 - 256GB Awesome Lightgray	SM-A566BZACEUB
Galaxy A56 - 128GB Awesome Olive	SM-A566BZGAEUB	Galaxy A56 - 256GB Awesome Olive	SM-A566BZGCEUB
Galaxy A56 - 128GB Awesome Pink	SM-A566BLIAEUB	Galaxy A56 - 256GB Awesome Pink	SM-A566BLICEUB
Galaxy A36 - 128GB Awesome Black	SM-A366BZKBEUB	Galaxy A36 - 256GB Awesome Black	SM-A366BZKGEUB
Galaxy A36 - 128GB Awesome White	SM-A366BZABEUB	Galaxy A36 - 256GB Awesome White	SM-A366BZAGEUB
Galaxy A36 - 128GB Awesome Lavender	SM-A366BLVBEUB	Galaxy A36 - 256GB Awesome Lavender	SM-A366BLVGEUB
Galaxy A36 - 128GB Awesome Lime	SM-A366BLGBEUB	Galaxy A36 - 256GB Awesome Lime	SM-A366BLGGEUB